

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

18 МАРТ 1959

Москва

Газета №

Сопровожитель 2

ТЕАТР ВЫЕХАЛ В ЯКУТИЮ

С ВЧЕРА из Москвы в Якутск вылетели артисты театра имени Моссовета. Это первый московский театр, который будет выступать в Якутии. Гастроли продлятся две недели. Гости покажут якутским зрителям постановки «Красавец-мужчина» и «Наша дочь», в которых участвуют ведущие артисты коллектива: Т. Оганезова, Э. Марголина, Н. Темянов, В. Сошальская, К. Михайлов, Б. Лавров и другие. Во время гастролей состоятся встречи с рабочими, колхозниками, представителями интеллигенции. Москвичи побывают на предприятиях, стройках, в учебных заведениях. На обратном пути артисты выступят в Иркутске и Новосибирске.